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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004380-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D.ª Teresa 
Jesús Gutiérrez Álvarez y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a obras del antiguo cuartel de la 
Guardia Civil en Sahagún de Campos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 4 de julio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004380, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a obras 
del antiguo cuartel de la Guardia Civil en Sahagún de Campos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de julio de 2013.

La Secretaria de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Teresa Gutiérrez Álvarez y José Ignacio Martín Benito, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

En la década de 1930 del siglo pasado, se construyó el cuartel de la Guardia Civil de 
Sahagún, aprovechando para ello el espacio de la nave central de la Iglesia del antiguo 
Monasterio Real de San Benito.

Una vez que en el año 2002 la Guardia Civil abandonó ese emplazamiento, se plantea 
la posibilidad de crear un parque arqueológico, para sacar a la luz los restos del monasterio 
y realizar un plan de actuación sobre ellos. Con ese objetivo, se adquirió el antiguo cuartel al 
Ministerio del Interior. En la primavera del 2012 se iniciaron obras en dicho recinto, dándose 
por hecho que dichas obras respondían a aquel fin.

Observando la evolución de la obra realizada, se apreció que en el patio del cuartel, 
justo encima de la nave central, se hormigonó con una capa de unos 20 cm de grosor. Los 
muros que quedaban se han tapado con cemento, y las antiguas dependencias en ruinas 
de la Guardia Civil parecen haber sido rehabilitadas.
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Por ello se realiza la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Junta de Castilla y León conocimiento de la reciente actuación sobre 
las dependencias del antiguo cuartel de la Guardia Civil de Sahagún de Campos, 
ubicado en lo que fue la iglesia del monasterio benedictino de la villa? Y, si tiene 
conocimiento, en qué proyecto se inserta esta actuación?

¿Cuenta dicha actuación con autorización de la Comisión Territorial de Patrimonio 
y si es así, en qué fecha se dio la autorización?

¿Ha colaborado o tiene previsto colaborar económicamente la Junta de Castilla 
y León en la actuación realizada en las obras del antiguo cuartel de la Guardia Civil 
de Sahagún de Campos, ubicado en el antiguo monasterio?

Valladolid, 21 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y

José Ignacio Martín Benito
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